
 

 

 
 
 
SÜRESİNDE ÖDENMEYEN KKDF KESİNTİLERİ İÇİN UYGULANAN 

CEZAİ FAİZ ORANI DEĞİŞTİ 
___________________________________________________________________ 

 

  Sirküler No: 2024/32 
   İstanbul, 22.05.2024   
___________________________________________________________________ 
 
 

Gelirler Genel Müdürlüğü tarafından yayımlanan 14.02.2002 tarih ve 7503 sayılı 

2002/4 Seri No.lu İç Genelgenin 3.3.2 bölümünde; 

“Süresinde verilmeyen KKDF bildirimleri için,  KKDF kesintisinin ait olduğu dönemin, 

normal vade tarihinden tahakkuk fişinde belirtilen vade tarihine kadar geçen süreler 

için bu sürede yürürlükte bulunan 3095 sayılı Kanun’a göre hesaplanacak faiz oranının 

iki kati tutarında Cezai Faiz hesaplanacağı” 

belirtilmektedir. 

01.01.2006 tarihinden itibaren Kanuni faiz oranının yıllık %9 olarak uygulanması 

nedeniyle, süresinde ödenmeyen KKDF kesintileri için Kanuni faiz oranının iki katı 

tutarında (yıllık %18) cezai faiz hesaplanmaktadır.  

Ancak; 3095 sayılı Kanun’un 1’inci maddesinde yer alan kanuni faiz oranı 21.05.2024 

tarih ve 32552 sayılı Resmî Gazete ‘de yayımlanan 8485 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

ile 01.06.2024 tarihinden geçerli olmak üzere yıllık %9’dan  %24’e yükseltilmiştir.  

  

Buna göre; süresinde yatırılmayan KKDF kesintileri için 01.06.2024 tarihinden itibaren 

aylık %4 basit faiz oranından (yıllık %48) oranında cezai faiz hesaplanması 

gerekecektir. 

Diğer taraftan; Fon kesintisinden istisna tutulan işlemlerde, istisna hükümlerinin yerine 

getirilememesi halinde, başlangıçta alınmayan KKDF kesintisi cezai faiziyle birlikte 

tahsil edilmektedir. 

 

Bilgilerinize Sunulur. 

Saygılarımızla. 

RSM Turkey Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
Member of RSM International 

 


